
Referat	  fra	  Generalforsamlingen	  i	  Forbundsvandværket	  den	  7.	  marts	  2015.	  

Tilstede	  var	  hele	  bestyrelsen,	  vandværksbestyrer	  Erik	  Sørensen	  samt	  4	  vandforbrugere.	  

Punkt	  1.	   Valg	  af	  dirigent.	  

Jens	  Erik	  Sørensen	  blev	  foreslået	  og	  valgt.	  

Punkt	  2.	   Formandens	  beretning.	  

”Vi	  er	  525	  forbrugere	  og	  der	  er	  ikke	  kommet	  nye	  til	  i	  2015.	  Der	  er	  510	  husstande	  samt	  15	  landbrug	  med	  
dyrehold.	  

Vi	  har	  pumpet	  145.000	  m3	  (148.000	  i	  2014)	  vand	  op	  fra	  vore	  tre	  boringer.	  Spildprocenten	  har	  været	  på	  5,3	  
%	  	  (4,5	  %	  i	  2015).	  Vi	  har	  en	  indvindingstilladelse	  på	  195.000	  m3	  om	  året.	  

Året	  2015	  er	  teknisk	  forløbet	  uden	  de	  store	  problemer.	  Dog	  har	  vi	  haft	  et	  større	  brud	  i	  Svanemosen	  på	  Per	  
Skades	  mark.	  

Største	  reparation	  i	  2015	  har	  været	  udskiftning	  af	  den	  gamle	  dykpumpe	  i	  boring	  1.	  

Vi	  har	  også	  i	  2015	  indført	  kvalitetssikring	  på	  vandværket.	  Lovkrav.	  Edb-‐baseret	  system.	  Tetis.	  

Aftale	  med	  BlueKolding	  omkring	  levering	  af	  måleroplysninger.	  Vi	  får	  nu	  kr.	  35,-‐	  er	  måleraflæsning.	  Beløbet	  
er	  pristalsreguleret	  efter	  Danmarks	  Statistiks	  nettoprisindeks	  (2014:	  kr.	  29,-‐).	  

Naturstyrelsen	  blevet	  i	  2014	  færdig	  med	  arbejdet	  med	  at	  kortlægge	  vort	  grundvand	  i	  området	  Ødis-‐
Vamdrup-‐Skodborg.	  Vort	  indvindingsområde	  blev	  udpeget	  til	  at	  være	  et	  OSD	  område	  (område	  med	  særlig	  
drikkevandsinteresse)	  og	  samtidig	  med	  særlig	  sårbarhed.	  Dette	  har	  betydet,	  at	  Kolding	  Kommune	  i	  
slutningen	  af	  2015	  har	  lavet	  en	  indsatsplan	  for	  vort	  vandværk.	  I	  oktober	  måned	  var	  vi	  til	  møde	  med	  Kolding	  
Kommune	  hvor	  vi	  drøftede	  kommunes	  oplæg	  til	  indsatsplan.	  De	  tre	  væsentligste	  punkter	  var	  følgende:	  1/	  
Område	  med	  en	  radius	  på	  25	  meter	  omkring	  vestligste	  borings,	  som	  skal	  være	  sprøjtefri	  område.	  	  2/	  
Beredskabsplan/beredskabsøvelse.	  3/	  Oprettelse	  af	  nødforsyning.	  	  

Pt	  har	  vi	  indgået	  aftale	  om	  sprøjtefri	  zone	  omkring	  vor	  ældste	  boring	  med	  Lars	  Erik	  Svendsen.	  Så	  punkt	  1	  er	  
allerede	  løst.	  

Vi	  har	  i	  2014	  udarbejdet	  en	  beredskabsplan	  og	  var	  tilmeldt	  en	  beredskabsøvelse	  gennem	  Kolding	  
Kommune.	  	  Denne	  blev	  dog	  aflyst	  af	  kommunen	  og	  de	  vil	  senere	  indkalde	  til	  ny	  øvelse.	  

Indsatsen	  omkring	  etablering	  af	  nødforsyning	  vil	  være	  på	  bestyrelsens	  agenda	  her	  i	  2016.	  

Erik	  Sørensen	  meddelte	  i	  begyndelsen	  af	  året,	  at	  han	  af	  personlige	  årsager	  ønskede	  at	  opsige	  sin	  stilling	  
som	  vandværkpasser	  og	  administrator.	  Erik	  oplyste	  samtidig,	  at	  han	  nok	  skulle	  hjælpe	  med	  at	  få	  
implementeret	  ny	  besætning.	  Vi	  har	  valgt	  at	  dele	  opgaven	  i	  en	  driftsdel	  og	  i	  en	  administrationsdel.	  
Bestyrelsesmedlem	  Erik	  Henriksen	  har	  overtaget	  den	  driftsmæssige	  side	  og	  Visma	  A/S	  har	  overtaget	  den	  
administrationsmæssige	  side.	  	  

På	  bestyrelsens	  vegne	  vil	  jeg	  gerne	  takke	  Erik	  Sørensen	  og	  for	  din	  store	  indsats	  gennem	  mange	  år.	  	  Både	  
ifm.	  etableringen	  af	  det	  nye	  vandværk	  og	  også	  driften	  helt	  fra	  starten	  og	  frem	  til	  i	  dag.	  

Tak	  til	  bestyrelsen	  for	  et	  godt	  samarbejde	  i	  året	  der	  er	  gået.”	  

Der	  kunne	  nu	  stilles	  spørgsmål,	  men	  der	  var	  ikke	  den	  store	  spørgelyst.	  

Beretningen	  blev	  herefter	  godkendt	  af	  Generalforsamlingen.	  

Punkt	  3.	   Fremlæggelse	  af	  det	  reviderede	  regnskab.	  



Flemming	  Andreassen	  fremlagde	  regnskabet	  for	  2015	  som	  udviser	  et	  driftsresultat	  på	  0	  kr.	  En	  balancesum	  

på	  kr.	  8.495.248	  og	  egenkapital	  0	  kr.	  	  

Årsregnskabet	  blev	  godkendt	  af	  Generalforsamlingen.	  	   	   	   	  

Punkt	  4.	   Budget	  for	  det	  kommende	  år	  forelægges	  til	  godkendelse:	  

Flemming	  fremlagde	  budgettet	  for	  2016	  som	  udviser	  et	  driftsresultat	  på	  0	  kr.	  og	  uændrede	  priser	  på	  både	  
den	  faste	  og	  den	  variable	  afgift	  på	  vand	  (eksklusiv	  offentlige	  -‐afgifter).	  

Budgettet	  blev	  godkendt	  af	  generalforsamlingen.	  

Punkt	  5.	   Behandling	  af	  indkomne	  forslag:	  

Der	  er	  ingen	  indkomne	  forslag	  til	  behandling.	   	  

Punkt	  6.	   Valg	  af	  medlemmer	  og	  suppleanter	  til	  bestyrelsen:	  

På	  valg	  til	  bestyrelsen	  er	  Hans	  Petersen,	  	  Jakob	  Svendsen	  og	  Erik	  Henriksen.	  	  Erik	  Henriksen	  ønsker	  ikke	  
genvalg,	  hvorfor	  bestyrelsen	  foreslår	  Jakob	  Christiansen	  som	  nyt	  bestyrelsesmedlem.	  Hans	  Petersen	  og	  

Jakob	  Svendsen	  blev	  genvalgt	  og	  Jakob	  Christiansen	  nyvalgt.	  

Som	  suppleant	  blev	  foreslået	  Thomas	  Refslund,	  Gelballe,	  som	  blev	  genvalgt.	   	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  

Punkt	  7.	   	  Valg	  af	  revisorer:	  

På	  valg	  er	  B.H.S.	  Revision,	  Vamdrup.	  Blev	  genvalg.	  

Punkt	  8.	   Eventuelt.	  

Der	  blev	  intet	  drøftet	  under	  eventuelt.	  

	  

Således	  passeret,	  Skanderup	  den	  7.	  marts	  2016.	  

	  

	  

Referent	  Flemming	  Andreassen	  

	  

	  	  


